
Hotel Yantra *** (3*)

Opis smeštaja
Hotel Yantra se nalazi na samo 100 metara od plaže u Sunčevom bregu i poseduje 3 otvorena
bazena. Sve smeštajne jedinice imaju balkon i klima-uređaj. Do istorijskog grada Nesebara
stiže se za samo 10 minuta vožnje. Smeštajne jedinice sadrže kupatilo, TV sa kablovskim
kanalima i frižider. Pojedine imaju zasebnu spavaću i dnevnu sobu. Nekoliko smeštajnih
jedinica uključuje čajnu kuhinju i trpezariju. U hotelskom restoranu služe se bugarska i
evropska kuhinja. Bazeni su okruženi velikim terasama gde se možete opuštati na ležaljkama.
U pićima možete uživati u baru kraj bazena. Objekat poseduje i vrt sa dečijim igralištem.
Usluge masaže su dostupne na zahtev. Gosti mogu besplatno koristiti bežični internet i
parking. Do Akva parka u severozapadnom delu Sunčevog brega stiže se za 5 minuta vožnje.
Sveti Vlas se nalazi na 15 minuta vožnje, a Aerodrom Burgas na 30 minuta vožnje. Popusti i
doplate za decu i odrasle: – Deca do 3.99 godina u pratnji dve punoplative osobe u
dvokrevetnoj sobi – besplatno; – Treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju u dvokrevetnoj sobi
plaća 80% od cene po osobi; – Četvrta odrasla osoba u studiu ili apartmanu plaća 80% od cene
po osobi za dbl sobu; – Doplata za večeru – odrasli 1.100 rsd po osobi po danu, deca 4-12.99
godina 600 rsd po osobi po danu – Doplata za ALL Inclusive – odrasli 2.200 rsd po osobi po
danu, deca od 4-12.99 godina 1.200 rsd po osobi po danu; Popusti za rani booking: – 15%
popusta za rezervacije i uplate u celosti do 31.03.2022. godine; – 10% popusta za rezervacije i
uplate u celosti do 30.04.2022. godine.

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija, Sef,

Način usluživanja

ND

Lokacija
Udaljenost od plaže: 100 m

PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan – dolazak na destinaciju u prepodnevnim satuma sopstvenim ili organizovanim
prevozom. Smeštaj u sobe nakon 14 časova;



2. -11. dan – boravak u odabranom smeštaju;

11. dan – napuštanje smeštajnih jedinica najkasnije do 10 časova. Kraj programa.

ARANŽMAN OBUHVATA:
smeštaj u odabranom hotelu na bazi 10 noćenja sa odabranom uslugom ishrane;
usluge predstavnika na destinaciji;
agencijske usluge;
usluge vodiča u slučaju autobuskog prevoza.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
boravišnu taksu (koja se plaća prilikom rezervacije 850.00 dinara po osobi za sve vreme
boravka. Plaćaju i deca iznad 2 godine);
autobuski prevoz (koji se plaća dodatno u zavisnosti od mesta (grada) polaska – tabela
ispod);
putno zdravstveno osiguranje, kao i paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza
aranžmana, osiguranje prtljaga, osiguranje od posledica nesrećnog slučaja i slično);

OZNAKE SMEŠTAJNIH JEDINICA:
RO – room only – samo noćenje bez usluge ishrane; BB – noćenje sa doručkom; HB –
polupansion (doručak i večera); ALL – all inclusive (sve uključeno); PV – pogled park; SV –
pogled more, SSV – sea side view – bočni pogled more, PS – porodična soba, BK – studio bez
kuhinje, SK – studio sa kuhinjom; A1B – apartman sa jednom spavaćom sobom i dnevnim
boravkom, A2B – apartman sa dve spavaće sobe i dnevnim boravkom, S – studio – smeštajna
jedinica gde je sve u jednoj prostoriji (ne mora nužno sadržati i kuhinju).

CENOVNIK PREVOZA:
CENOVNIK POVRATNIH BUS KARATA ZA BUGARSKU

MESTO ODRASLI DECA DO 11.99 GODINA
SUBOTICA 12.000 rsd 9.500 rsd

NOVI SAD, ŠABAC 10.000 rsd 8.500 rsd
BEOGRAD, PANČEVO, SMEDEREVO,

POŽAREVAC, VELIKA PLANA, KRAGUJEVAC 8.000 rsd 6.500 rsd

MARKOVAC, BATOČINA, JAGODINA,
ĆUPRIJA, PARAĆIN, POJATE, BOR,

ZAJEČAR, KNJAŽEVAC
7.000 rsd 5.500 rsd

LESKOVAC, ALEKSINAC, PROKUPLJE 6.500 rsd 5.000 rsd
NIŠ, BELA PALANKA, PIROT,

DIMITROVGRAD 5.500 rsd 4.000 rsd

Cene su izražene u dinarima (RSD)

USLOVI I NAČINI PLAĆANJA:
40% od ukupnog iznosa prilikom rezervacije. ostatak najkasije dve nedelje pre polaska;
40% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana ili adminitrativnom zabranom na
jednake mesečne rate do 20.12.2022. godine, bez uvećanja.
u slučaju rezervacije aranžmana po cenama za rani booking plaćanje je 40% prilikom
rezervacije, ostatak do datuma navedenog po uslovima hotela, s tim da u tom slučaju nije



moguće otkazati rezervaciju, niti promeniti termin iste.

OBAVEZNO JE PLAĆANJE ILI DEPONOVANJE ČEKOVA ZA OSTATAK DUGA DO DVE
NEDELJE PRE POLASKA PUTNIKA.


